

下月8日起又可申请出国旅游护照了

同时恢复办理内地居民旅游、商务赴港签注

国家移民管理局27日发布公告,自2023年1月8日起优化移民管理政策措施,包括有序恢复受理审批中国公民因出国旅游、访友申请普通护照,恢复办理内地居民旅游、商务赴港签注;恢复签发中华人民共和国出入境通行证,恢复签发边境地区出入境通行证等。

这是国家移民管理局积极适应疫情防控新阶段新形势新要求,维护人民群众生命健康安全,保障促进中外人员交流交往的举措。

国家移民管理局将恢复受理审批外国人申请普通签证延期、换发、

补发,停留证件签发、换发、补发,居留证件签发、延期、换发、补发;申请人确有紧急需求的,可循加急程序办理。恢复口岸签证签发,恢复执行24/72/144小时过境免签政策,依法签发临时入境许可。

国家移民管理局还将逐步恢复陆路口岸(通道)客运通关,有序恢复陆路口岸、边民通道旅客、边民出入境,边民通道按照有关规定恢复开通,依法实施出入境边防检查。恢复毗邻港澳口岸边检快捷通道,持内地居民往来港澳通行证、港澳居民往来内地通行证等符合条件的出

入境人员可经边检快捷通道通关。

此外,水运口岸客运通关也将逐步恢复,允许符合条件的水运口岸恢复客运班轮旅客出入境;国际邮轮旅客出入境将试点恢复,依法签发登轮、搭靠证件,对符合入境条件的外国籍船员依法签发临时入境许可。取消“不登陆、不登轮、不搭靠”管理措施。

空港口岸重点货运航班“绿色通道”、陆路口岸和边境检查站重点物资车辆“快速通道”、水运口岸“边检登轮码”网上自助办理等便利措施将继续运行。据新华社

我国从2023年1月8日起优化中外人员往来措施,内容包括来华人员行前48小时核酸阴性者无需申请健康码、不再对入境人员实施全员核酸检测、有序恢复中国公民出境旅游等重磅调整。

相关领域专家表示,从经贸往来、人文交流、相互认知三个角度,详细解读此次优化中外人员往来措施带来的三重利好。

谈及此次调整,中国亚太研究所副所长张腾军表示,首先要观察其一大背景,即中国在统筹疫情防控和经济社会发展取得重大积极成果的基础上,将最大限度减少疫情对经济社会发展的影响作为下一阶段重要的目标与任务。在此背景下,优化中外人员往来措施,就是在尽可能减少疫情影响的情况下,促进经济社会往来。“这种往来不仅是在国内的层面,也包括中外之间的层面。”张腾军说。

中国旅游研究院近期发布的《中国出境旅游发展年度报告(2022—2023)》显示,2020年至2022年我国出境旅游人数累计减少4亿人次,出境旅游受损严重。此次入境新政激发的出境游重启,将有效恢复游客信心,使得疫情期间积压的出境游需求开始释放,新政策的落实将为出境游复苏按下“加速键”。

出的科学、稳妥的调整,充分反映了中国政府卓越的综合国力。

受访专家指出,优化中外人员往来措施将为外方人士来华、中国公民出境、华侨华人归国探亲等带来极大便利。

在张腾军看来,这次调整的相关措施具有明显指向性。比如,减少了申请健康码、核酸检测等较为复杂的程序,最大程度为外方人员来华提供便利条件。这种直接的调整意味着明年有可能迎来一个外方人员来华的高峰。“明年会有一个比较好的环境,中外之间的人文交往或将迎来蓬勃发展的新态势。”

中国旅游研究院院长、文化和旅游部数据中心主任戴斌表示,中外人员往来措施的优化对中国的出入境市场无疑是重大利好。

千封邮件不如一次见面。此次出台的中外人员往来措施也提到,将为复工复产、商务等外籍人士来华提供相应签证便利。这对于中外经贸往来也释放了重大利好信息。据中新社

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

就我国优化中外人员往来措施专家解读

经贸往来人文交流相互认知三重利好

新政将为出境游复苏按下“加速键” 携程12月海外签证办理人次增长12倍

记者 李睿

12月26日,国家卫健委印发对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”总体方案的通知。新政策对旅行消费的影响迅速显现:携程数据显示,发布半小时内,携程平台热门海外目的地搜索量同比大涨10倍,出境(包含中国港澳台)机票、海外酒店搜索均达到三年来峰值。

多个疫情前大热的出境目的地,在2023兔年春节时段的搜索热度开始显著增长。携程数据显示,中国澳门、中国香港、日本、泰国、韩国、美国、新加坡、马来西亚、澳大利亚和英国,成为搜索量增长最快的前十名目的地。春节出境跟团游产品的相关搜索量,猛涨6倍。

值得注意的是,尽管疫情以来中国出境游总量始终低迷,但出境游人均消费不降反升。携程数据显示,近半年来内地出境的机票及高

星酒店人均花费,较疫前分别增长了64%和40%。

携程研究院行业分析师方泽茜认为,随着旅游供给侧的恢复,以及全球主要经济体对通胀水平的控制,出境游整体机票价格有望回落至疫情前水平;但因供给侧设施、人力的恢复仍存在短期约束,因此价格的回落依然需要一些时间。

从局部来看,亚洲国家的高星酒店人均花费有所下降。“中国内地游客在亚洲国际旅行中贡献很大,目前中国内地国际旅客量恢复不足5%,中国游客的缺位某种程度造成亚洲旅游价格上涨困难。随着出境游逐步放开,政策利好叠加价格优惠,相信这些地区将率先迎来中国游客的瞩目,而携程的出境游复苏布局也将陆续从这些国家开启。”方泽茜表示。

值得注意的是,签证方面的“供给侧”短期内还存在一定的限

制。携程签证相关人士表示,当前护照新办或者过期换发,仍然以商务、留学、探亲等需求首要办理;绝大多数海外国家已开放签证办理,但因国内疫情多家领馆人员不足导致办签延迟。

即使如此,中国用户出境游的热情依然高涨。携程签证数据显示,12月7日至今,海外签证办理人次同比去年增长超12倍,新加坡、日本、韩国、美国、英国、澳大利亚等国家办签热度较高。

中国旅游研究院近期发布的《中国出境旅游发展年度报告(2022—2023)》显示,2020年至2022年我国出境旅游人数累计减少4亿人次,出境旅游受损严重。此次入境新政激发的出境游重启,将有效恢复游客信心,使得疫情期间积压的出境游需求开始释放,新政策的落实将为出境游复苏按下“加速键”。

快来领奖啦!寻找大乐透6122万元大奖得主

时间:11月30日

地点:济南市市中区英雄山路49-1号体彩店

票面:1注号码、5倍倍投、15元投入的单式追加票

注意啦注意啦!如果你曾经在以上时间、地点买过这样一张体彩超级大乐透彩票,那么快把彩票找出来看看上面的投注号码是不是第22137期开奖号码——前区“05、06、08、15、20”,后区“07、08”,大乐透6122万元大奖得主或许就是你!

时间倒回到11月30日,体彩超级大乐透第22137期开奖,当期全国开出8注

一等奖,其中5注为1224万余元(含544万余元追加奖金)追加投注一等奖,全部花落济南。济南这位购彩者幸运爆棚,花了15元,便中得单票总奖金6122万余元,成就2022年山东体彩单票奖金最高奖!

如今距离开奖日已经过去二十多天了,迟迟未见大奖得主现身领奖。根据《彩票管理条例实施细则》相关规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖,如果最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。

中得大乐透一等奖可谓是“锦鲤附体”,能够同时中得5注大乐透追加一等奖,那更应该算是“锦鲤本鲤”了!济南6122万元大奖得主,不要将如此大的幸运错过了,快快领取你的幸运大奖吧,为2022年画上一个圆满的句号。

据悉,这张中奖票出自济南市市中区3701001007网点,据代销者回忆,有些平时不经常购彩的新手会尝试机选一注号码倍投,也有些喜欢大乐透的购彩者习惯“守”一注号码,这种一注号码、多倍投入的票每天都会有很多人进店购买,不知道是哪位幸运儿中奖了。根据以往经验,中奖者一般都会在一个

月以内去体彩中心领奖,而过了一个月之后还不领奖的话,就容易出现弃奖的情况。

幸运的购彩者,如果你曾经在济南市市中区英雄山路49-1号体彩店购买过大乐透彩票,不妨再仔细找找,一旦发现手中彩票中奖,请携带有效身份证件、银行卡和中奖彩票,尽快前往省体彩中心兑奖(兑奖地址:济南市历城区世纪大道10566号),或者拨打中国体育彩票客服热线:95086咨询兑奖事宜。

山东体彩再次提醒广大购彩者,购买彩票后请妥善保管,并及时核对彩票中奖情况,避免错过兑奖期限。

生日家宴后超市购物体验顶呱刮 菏泽购彩者收获“甜蜜蜜”10万元

今年双12你是居家网上购物,还是去享受超市“选购”的乐趣呢?菏泽曹县有一家人在双12这天去超市购物意外收获10万元大奖,这是什么情况呢?原来,穆先生(化姓)当天和家人去超市购物时偶遇体彩销售柜台,在体验即开彩票时,惊喜收获“甜蜜蜜”10万元头奖。

据了解,幸运中奖者穆先生平时不怎么购买彩票,当天购买彩票也是一时兴起。穆先生介绍说,当天他孩子生日,中午一家人聚餐为孩子庆生后,来到附近的超市购物,在逛到二楼时看到旁边的体彩销售柜台,他妻子提议买几张彩票碰碰运气。由于平时也不怎么买彩票,对体彩各游戏玩法了解不多,在销售员的推荐下选择了“即买即开、即中即兑”即开型游戏。在面对琳琅满目的即开票,一家人又犯了难,选哪一个呢?这时穆先生妻子再次提议刮“甜蜜蜜”,名字吉利,寓意美好。他们一共要了2张“甜蜜蜜”,花费10元,家人在一起先查看玩

法说明,然后便围在一起刮了起来,刮开第一张就发现“你的号码”中的“03”和“中奖号码”的“03”匹配上了,下面奖金赫然写着“¥100,000”,让穆先生一家人惊喜不已。“当看到奖金时,一家人都围着喊了起来,还有点难以置信,又让销售员再三确认后才相信真的中了大奖!”谈起中奖过程,穆先生依然激动不已。

谈及奖金用途,穆先生表示来领奖的路上一家人已经商量好了,这个大奖是孩子的生日当天的,是孩子带来的福气,他们计划先将奖金存起来,将来作为孩子的教育基金。

(张运峰)



7星彩二等奖44万元 竟是出自淄博七旬大叔之手

12月20日,体彩7星彩第22146期开奖,开奖号码为:2 0 1 4 1+5,当期一等奖未开出,二等奖开出6注,每注奖金443367元,来自淄博的购彩者中得其中一注二等奖。

12月26日,中奖者马女士(化姓)一家来到分中心兑奖室领取了奖金,通过交谈得知,这张彩票居然是出自马女士78岁的老父亲之手。“要不是他给我们打电话说中了奖,我们都不知道这事”马女士的爱人说道,“我和老爷子住一个小区,21日一早他给我打电话说是中了个小奖,开始我还以为是商场里搞活动的抽奖,没想到老爷子还给了我这么大的一个惊喜!不过,老爷子买彩票的心态始终保持得很好,每天花两元钱,不会影响到他的日常生活,而且还能给他的老年生活平添一份乐趣。”

虽然跟一等奖只差了一个号码,但是因为奖池超3亿,所以马女士一家中得的二等奖奖金也挺丰厚的。在这里需要提醒大家的是,7星彩奖池如果超过3亿元,当期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置,7星彩游戏的二等奖将升级成“超级二等奖”,单注奖金最高可达500万元。目前7星彩的奖池依然是超过3亿元,各位小伙伴,下一期的开奖大家千万不要错过,说不定就能邂逅超百万的“超级二等奖”!

(李世超)